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NO SOALAN JAWAPAN MARKAH
BAHAGIAN A
1 (a) (1,3) N1
(D) Gunay —y; =m(x — x;1) K1
g:xX = 2x—95 N1
3
2 (a) f(n) =(530-450)n—-120 K1
f(n) = 0.8n — 120 N
(b) 0.8n —120 =0 Kl
150 N1
4
3 (a) Tukar 6%*2 kepada 6% (62) atau 6%** kepada 6% (61) K1
6% (62 + 6 — 18) -l
6" (24) N
(D) Alternatif 1:
Gunakan mana-mana hukum log dengan betul Kl
111:5;5 @ log,s s* —log,s t —log,: 5 @ logs s @
logs t @ s> @ oter.
Tukar asas Kl
logs 5 2logss logs t
logs 25 logs 25 logg 25
1 b 2a—1-b
— T+ 00— iy atau N1
Alternatif 2:
Tukar kepada bentuk log K1
a=log:s,b=1logst
.
log,s — o
2log,c s —log,c 5t
) (IIOES S ) logs 5 +logs t K1
0gc 52 logs 52
2 = 1 = N1
2
6
4 | (a) 2?8) @ & 213- K1
2520 N1
(i) | °Ps K1
2(5)
672 N1

Selamat mengulangkaji dari telegram@soalanpercubaanspm

2

CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

NO SOALAN | JAWAPAN MARKAH
(b) °C3 X °C3 X °C K1
3360
N1
6
5 (a) (3,—4) N1
(D) X=05 N1
(¢) m=3 N1
1-n=4 K
n=-3 N1
5
6 25D = 3DG
SD 3
DG~ 2
o e (1(12) +2(3) 1(7) + 2(1)) Kl
1+ 2 1+ 2 N1
(6,3)
SD =+/(6 —3)2 + (3 — 1)2 K1
V13 atau 3.6055 b
4
7 U=2>5.50=2
P(1<x<3)
pl=55 _ _3-55 -l
\—5 ~Sés——7% )
P(—-2.25 <Z < -1.25)
P(Z <-1.25)—-P(Z < -2.25)
P(Z > 1.25) = P(Z > 2.25) K1
0.1056 — 0.0122 N1
0.0934
3
8 x‘y = —-2x+p P1
p = 4 N1
P
- = - P1
q=—2 N1
4
9 (a) Bezakan menggunakan petua hasil bahagi K1
ji = 3(“23:152“2) ataup = 3(4x — 1) —4(3x + 2)
-11 N1
G| G| k
5 N1
(i1) A K1
k | = 3
PR N1
-1
(c) 6k31 - K1
—| =54
i 3 10
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NO SOALAN JAWAPAN MARKAH
6(k)3 K1
3 0 =54
k=3 N1
3
10 (a) Cari beza sepunya
di=12-6=6,d,=18-12=6
d, = d,, maka janjang ini merupakan janjang aritmetik. N1
(D) T;: 6=64+0=64+0(6)=6+((1-1)(6)
To: 12=64+6=124+1(6)=12+(2-1)(6)
T;: 18=64+6+6=18+2(6)=6+ (3 —1)(6)
Senaraikan sebutan dalam bentuk T; =a, T, =a+d, Tz =a+ K1
d+d,..@T,=a+d0), T, =a+d(1), T3 =a+d(2), ..
T;: 6=6+0=6+0(6)
T,: 12=64+6=6+1(6)
T;: 18=64+64+6=6+ 2(6)
Gantikan sebutan pertama = a & beza sepunya = d
Ty: a+(1—1)(d) Kl
T,: a+ (2-1)(d)
T3: a+ (3-1)(d)
T,=a+(n-1)d N1
(¢) L+T,..+T,;, =108 K1
x+x+6+x+12 =108
x = 30 Nl
Ts =30,Tg =36,T; = 42
8.00 + 9.00 + 10.00 + 4.90 K1
RM31.90 N1
8
11 (a) Guna hukum segi tiga vektor
PR = PA+ AR
v, K1
-2 (2a) + A(2b)
—%g + 2Ab N1
(b) | (1) P = 1852'5'%2
PQ = kPR
Bandingkan l
(~ia+50) =(-ga+2u)
_3 N1
'=3
(11) | PQ:0R = 2-3 N1
5
12 (a) 21 K1
1.16 = 57
0.7071 N1
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NO SOALAN JAWAPAN MARKAH
(b) 21 = (1.1 + x)0.7071; x merujuk pada UW @ SV K1
21
21 + E + 2(29.7 - 1.1) K1
78.98 N1
(c) 21 = ST (0.7071) K1
ST = 29.7m
1 1 Kl
A= > (29.7)%(0.7071) — > (1.1)#(0.7071)
311.44 P
8
BAHAGIAN B
13 (a) | (1) | Guna petua rantai K1
dL o5 dx ’ K1
dt ©odt
dL T (1)
dx (4 =20) 6
3
(11) _E N1
3
b oL
2 Tx 100%,6x = 0.1
Apabilax = 9,9 = 3 + 6t Pl
t=d1..1L.=3
dL 6L
Gunakan e K1
1
0L = 3 K1
/2 X 100%
= 0
11.11% N1
8
14 (a) Guna rumus sudut majmuk P1
kos (x —y) — kos (x+y)
sin(x —y) +sin(x + y)
kos x kos y + sinx siny — [kos x kos y — sinx sin y]|
sinx kosy — kos xsiny + sinx kos y + kos x siny
Guna rumus kos (x —y) @ kos (x +y) @ sin(x — y) @ Pl
sin (x + y) dengan betul
2sinxsiny Kl
2sinx kosy
tany N1
b) | @) | b=2 P1
c=3 Pl
(1) Menggantikan nilai x dan y dari koordinat (g ,7) ke dalam Kl
persamaan y = a tan bx + c.
a=4 N1
8
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15 | (@) 43 —2(3)+4-2V3 K1
2T -2 Pl
(b) | @) |30 Pl
(ii) 4\*
30 (g) ~ 15.36 -
4 15.36
t10810 (E) = log“’( 30 )
g 15:36
j_ % 30
logi
5 N1
i =
(iii) N K1
30 (—) <5
> 1
tlog,o 0.8 < logq, 3 K1
t > 8.0296
t=9 N1
8
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